

节后银行理财锁定中长期

□ 记者 邹传科

转眼又是新的一年,人们又重新投入到工作中。然而,面对动荡的资本市场,新的一年想获得稳定收益应该买什么呢?其实,银行理财产品是比较稳健的理财方式。那么,春节后银行理财产品的收益率会有怎么样的变化?节后适宜购买银行理财产品吗?

新年理财产品收益率继续走低

在央行多次降息的影响下,2015年银行理财产品收益率持续呈现下行趋势。但是,春节前,银行理财产品收益率却出现了小幅回升。数据显示,为抓住春节前的年终奖理财需求,不少银行提高理财产品收益。银行理财整体平均收益率大多比往年提升0.2~0.5个百分点,但仍维持在4.5%左右。部分达到5%左右的主要是1年以上的长期产品,或是面向大额高净值客户的专属理财。

然而,春节过后,银行理财产品收益率出现了继续下降的趋势。“年前该行推出的一款180多天理财产品的收益率为4.2%左右,可因以前买的还没有到期,错过了。新一期的理财产品同样是180天左右,但收益率却为4.0%。”昨日,正在省城黄山路一家银行咨询理财产品的李先生告



诉记者。而记者走访多家银行也发现,近期多家银行推出的“新年”理财产品与节前理财产品收益率相比下降0.2~0.8个百分点。

节后银行理财锁定年初中长期

事实上,节前银行理财收益率止跌回升只是短期现象,不会持续太长时间。在中信银行合肥胜利路支行理财师方莹莹看来,春节前大众消费需求激增,市场资金面偏紧,银行面临较大提现压力,所以不得不提高理财产品收益以吸引资金。但是,理财产品的节前“小高潮”并不会持久,在宏观经济下行的情况下,为刺激投资

和消费,央行年后降息降准可能性比较大。“降息后,市场资金继续保持充裕,利率将呈现回落态势。受此影响,长期来看,银行理财产品的收益率也将随之下滑。”

对此,方莹莹分析,由于市场传闻年后央行可能降息,对于大多数追求稳定收益、风险承受能力较低的投资者来说,现在可谓是购买银行理财产品的好时机。“投资者应该根据自己实际资金情况及流动性需求,选择适合的产品。如果投资者对流动性要求不高,建议购买中长期理财产品,在利率下行的趋势下提前锁定高收益。”

新华保险保定中支: 在寒冬为客户送去温暖



王先生今年50岁出头,家住涿州某村庄,去年4月王先生突患脑梗塞住院进行治疗。所幸之前投保了新华保险附加安康提前给付重大疾病保险(A款)(保额5万元)及住院费用医疗保险(保额1万元)。病情稳定后,王先生向公司报案申请理赔,在业务员指导下于1月25日将理赔资料递交涿州营服柜面,公司当日受理并完成审批,支付客户住院费用保险金1万元,重疾保险金5万元。及时收到理赔款让客户备感欣喜。

张女士曾在2010年投保了新华保险吉星高照A款两全保险(分红型),附加08定期重大疾病保险,保额各8万元。去年年底,张女士去医院体检时被确诊患有肺癌,后续治疗需要大笔费用,她想起之前购买的保险,于是和业务员取得联系,之后在业务人员帮助下于1月20日将理赔资料递交公司柜面,获得重疾理赔金8万元,吉星高照A款仍然有效。

及时收到理赔款,客户的满意溢于言表,住院期间各类花销都比较大,对于普通家庭确实是一场经济损失,而提前做好保险保障,能帮助低风险于未然。
邹传科

广发银行零售金融: 发力“线下线上一体化”服务

□ 邹传科

广发银行零售业务引领网络转型潮流,在资产、负债等传统领域重拳出击,发力“线下线上一体化”金融服务。

在线贷款3秒可知预批额度

通过对个人客户融资需求的深入调研,广发银行发现在个人消费信贷领域,申请及放款效率是客户融资时考虑的重要因素。去年7月,广发银行正式推出业内首个可受理所有个人客户信贷申请的互联网贷款产品——“E秒贷”,实现在线上融资领域的重要突破。客户足不出户,通过广发银行官网填写简单信息,最快3秒即可知道贷款预批额度。

据悉,2015年“E秒贷”为近14万客户提供贷款预评服务,贷款金额超过6亿元。

部分银行理财产品推荐:

邮储银行: 邮银财富·债券2016年第128期;起购金额:5万元;投资期限:273日;预期最高收益率:4.25%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:2月19日-2月23日。

徽商银行: “本利盈”组合投资理财理财产品;起购金额:5万元;投资期限:175日;预期最高收益率:3.4%;收益类型:

在线平台提供“一揽子”服务

广发银行个人金融综合服务在线平台“E+盈”于2014年推出。在“E+盈”平台上,客户无需开立广发银行卡即可享受多元化的金融服务。“E+盈”不仅有丰富的理财产品可供选择,1分钱起投,预期收益水平可观,投资期灵活。

“E+盈”推出一年多来,凭借便捷的使用体验,丰富的产品选择获得客户的青睐。截至2015年底,“E+盈”已为超过100万客户提供了优质的银行系互联网金融服务。

保本固定;风险程度:很低;销售日期:2月16日-2月22日。

中信银行: 中信理财之信赢系列1623期;起购金额:5万元;投资期限:182日;预期最高收益率:3.25%;收益类型:保本浮动;风险程度:很低;销售日期:2月16日-2月22日。

(信息来源:银率网,仅供参考)
邹传科/整理

金融资讯

中信银行合肥分行: 走进工地开展慰问活动

为向社会传达中信银行履行社会责任、实践普惠金融的价值理念,1月15日,中信银行合肥分行员工走进工地,为奋战在城市建设一线的农民工送去贴心的慰问。当天一早,分行员工冒着严寒赶赴“长安城”工地建设现场。中午时分,分行员工推来爱心午餐车,端上分行食堂精心准备的爱心午餐和水果,慰问辛劳工作的农民工师傅。在工人们就餐休闲之余,工作人员递上了分行定制春联等新春礼包,并介绍了中信银行优势金融产品和特色服务,为常年忙碌在钢筋混凝土城市建设中的工人普及了金融业务知识,也向他们发出了诚挚的服务邀请。
邹传科

浦发银行: 境内首单绿色金融债券发行

1月27日,浦发银行成功簿记发行境内首单绿色金融债券,实现国内绿色金融债券从制度框架到产品发行的正式落地。

据悉,浦发银行此次绿色金融债券,系经中国人民银行和中国银监会的核准,在银行间债券市场以簿记建档的方式公开发行,发行规模200亿元,债券期限3年,年利率为固定利率2.95%,超额认购2倍以上,获得市场良好的反响。本次发行由国泰君安担任牵头主承销商及簿记管理人,中金公司、华泰证券和海通证券任联席主承销商,安永担任发行前认证机构。
邹传科

兴业银行: 支持北方“绿色供热”

1月22日,在零下30°C的沈阳,具有绿色金融领先优势的中国首家赤道银行兴业银行正举行“魅力蓝天·绿色兴业——兴业银行推动大气治理暨优化工业供热与市政供暖服务合作洽谈会”,支持北方城市实施“绿色供热”,降低城市大气污染。近年来,依托综合化集团化优势和多牌照资源,兴业银行逐渐构建起涵盖绿色融资、绿色租赁、绿色信托等在内的门类齐全、品种丰富的集团绿色产品服务体系。数据显示,截至2015年末,兴业银行已为6000多家节能环保企业及众多节能减排与环境项目提供绿色融资超过8000亿元,绿色金融融资金额达3942亿元。
邹传科

著名投资银行高盛: 金价有望重回1000美元

美国COMEX 4月黄金期货价格周二收盘下跌31.20美元,跌幅2.5%,报1208.20美元/盎司,创下大约三个月以来最大单日跌幅,美股的反弹削弱了黄金的部分吸引力。著名投资银行高盛认为,近期黄金因全球经济状况忧虑而录得涨幅过高,对中国因素、石油和负利率的担心在黄金和其他金融市场可能已被夸大。

高盛称,美联储可能将进一步升息,将令金价承压,尽管近期市场猜测美联储可能将依靠负利率来刺激经济。预计三个月后金价将降至每盎司1100美元,一年后跌至1000美元。
证时